Anams @ypbe B TeOpUN IUCET.
JIucrok 3

3adava 1.
IMycts A(z) — ocrarok B npobseme penureseit Jupuxie. Hamomuaum, aro

= -2 Z (x/n) +0O(1)
n<Vz
Hoxaxure, aro ecau (k,l) — sKcroneHnMaIbHAs AP, TO
A(z) < 2FHD/CE+2) 1 g

Veranosure, aro A(z) = O(z?7/32).

3adaua 2.

ITycts r9(n) — 9uCsI0 UpeCTaBIeHUN N B BUJE CYMMBI JIByX KBAJIPATOB [EJbIX
qncesi. Bocmoib30BaBIINCH KJIACCUIECKOH (HDOPMYITOit

_4 Z (d 1)/4
d|n,2¢d

JIOKazKuTe, 9T0

Z ro(n) = mx + P(z),

n<z

=12 ( (4d+1> (zuwm%s(z_dg)_s(le)%()“)'

A<z

rjae

Kakue onenku st P(x) n01y9aiorcs Ipy IIOMOIIM SKCIOHEHIUAIBHBIX [ap?
3adana 3.

ITycrs P(n) — muorowren ¢ uesnbiMu kodddunmenramu. Jlokaxkure, 410 JjIst
BCEX HATYpPaJIbHBIX N, ¢ CYIIeCTByeT Iiejioe h Takoe, 9To

ZN: . (P(n)q—l— hn)

n=1

N
> —.

Ve

3adaua 4.

ITycrs p(o) — TouHAS HUMKHSS IPAHb TAKHUX [i, YTO
C(o+it) =0@")

npu |t| > 1. Tokaxwure, 9ro p(0) — BbIIyKIIast QYHKIUS.
Viazanue: Mycrs 0 < 01 < 09 < 1, I(s) — addunno-nuneitnas Gynkuus c
ycosueM [(o;) = p;. Paccmorpure

fes(s) = exp(eis — (I(s) 4+ ) In(—is))

1 IpUMEHHTE IPUHIUI MakcuMyMa K fe 5(s)C(s).



3adava 5.

a) Jokaxkure, 9TO BCAKOE LEJIOE YUCIIO SIBJISIETCA CYMMOl IATH KyOOB [EJIbIX
quceJl.

6) Ilycrs G(k) — manmensiiee GG, JIIst KOTOPOTO BCE JIOCTATOYHO OOJIBIIIE
HATYpaJbHbIE YHUCJIA IPEJCTABUMBI B Buje cyMMbl G k—bIX cremeneil na-
TypasbHbIX unces. Tokaxkure, uro G(k) > k + 1.

B) YcmibTe 3Ty OLEHKY Jyist k = 2™,

3adaua 6.
[ycts A(n) = Inp npu n = p* u 0 unaue,

)= 3 Aln).

n<z

a) Hokaxwure, aro exp(¢(N)) — nauMenbiee ofIiee KpATHOE BCEX HATYPAJIb-
HBIX 9HCesI, He mpeBocxoidammx N.

6) IIycrs P(u) — mosmmuoMm crenerun d > 0 ¢ mesbiMu kKoaddurpentamu.
Hoxkazkure, 9T0O

/1 P(u)*Ndu > exp(—(2dN +1)).
0

B) Boiopas P(u) = (u? — u)?(1 — 2u), 1oKaxKuTe, 9TO NPH & > 2 BHITOJHEHO

P(z) > 1n75x +O(Inx)



